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CIRCULAR/NULIT N. 44
   
     
Brasília, 04 de julho de 2016.
REFERÊNCIA: PREGÃO ELETRÔNICO SRP N. 52/2016 - PROCESSO: 0024507-91.2015
Prezado Licitante,
Em atenção às solicitações de esclarecimentos a Pregoeira, com base nas informações prestadas pelo Setor Requisitante esclarece:

Pergunta 01:
Conforme determinação das normas fiscais em vigor, a Licitante está obrigada a emitir notas fiscais distintas para produtos (mídias criptográfica) e serviços (validação presencial e certificados digitais). Lembramos ao contratante que a distinção das notas fiscais seguem a regulamentação de ISS e ICMS. A contratante concorda com essas condições?
Resposta:
A licitação trata somente de serviços, ou seja, a validação presencial e a emissão de certificados digitais, não contemplando fornecimento de mídias criptográficas.
Pergunta 02:

Os hardwares não serão fornecidos pela contratada, os servidores/colaborados do TRF 1º região já possuem essas mídias. Afirmamos que a invalidação, revogação em decorrência da utilização indevida do certificado sendo caracterizado por mau uso dos hardwares (tokens, smart card e leitoras), se por ventura o usuário danificar (por exemplo: quebrar, perder, molhar, etc) a mídia que armazena o certificado, ou no caso do usuário apagar o seu certificado da mídia, bloqueá-la por esquecimento de senha, (PIN e PUK), as despesas de nova emissão de certificado digital e troca dos hardwares será de responsabilidade da Contratante?
Resposta:
Está correto o entendimento, pois o TRF1 possui os tokens (mídias criptográficas). As despesas para novas emissões, nos casos expostos pela licitante, será de responsabilidade do Contratante, ressalvado o disposto no item 13.2 da Minuta de Contrato - Anexo III do Edital.
Pergunta 03:

A contratante poderá estabelecer junto a contratada um cronograma para execução do objeto sendo considerado um volume máximo de 10 validações/dia?
Resposta:
Está parcialmente correto  o entendimento. Observar os itens 3.4 e 5.3.4 da Síntese do Termo de Referência -Anexo I do Edital e o item 17.7 da Minuta de Contrato - Anexo III do Edital em especial: As quantidades indicadas são meramente estimativas e para o período de cinco anos; Os certificados digitais serão solicitados, sob demanda, sem obrigatoriedade de execução mínima, a critério do CONTRATANTE, por meio da emissão de ordens de serviço ou do preenchimento de formulário de solicitação disponibilizado pela CONTRATADA.

Contudo, havendo demanda e orçamento será definido cronograma de comum acordo com a CONTRATADA para emissão de volumes maiores de certificados, observando o princípio da razoabilidade, e realizado agendamento prévio para emissões pontuais, conforme item 5.5.8, garantindo-se os prazos do item 5.5.5 após a emissão das ordens de serviço.
Pergunta 04:

As validações ocorrerão na Contratante. Nos casos em que as autoridades ou servidores não comparecerem para realizar a emissão dos certificados digitais na data agendada entre a Contratada e à Contratante, entendemos que será computado como visita realizada. É esse o entendimento que prevalece? Os servidores que não comparecerem na data agendada, poderão se deslocar a um ponto de atendimento da Contratada mediante agendamento para a realização da emissão. Será aceito esse modelo de atendimento?
Resposta:
O padrão é ocorrer a conferência documental na sede da Contratada ou de suas Autoridades de Registros nos municípios dos órgãos do Contratante, conforme relacionados no item 6 da Síntese do Termo de Referência - Anexo I. Os casos excepcionais em que as validações deverão ocorrer nas sedes dos órgãos do Contratante são tratados nos itens 5.5.3.1 e 5.5.4 da Síntese do Termo de Referência - Anexo I. Nesses casos as validações serão pagas pelo Contratante conforme item 5.5.3.3 e parte final do item 5.5.4 da Síntese do Termo de Referência - Anexo I do Edital. Importante observar também o contido no item 11.3.1 da Minuta de Contrato - Anexo III do Edital.
Pergunta 05:

A contratante poderá informar a marca e modelo das mídias criptográficas já adquiridas para fins de compatibilidade?
Resposta:
Atualmente tokens (mídias criptográficas) da marca SAFENET, modelo 5100, JAVA/72K, PLUG, BLACK, sem prejuízo da eventual aquisição pelo Contratante de mídias de marcas e modelos diferentes.
Pergunta 06:

A Contratante disponibilizará a contratada para as emissões dos certificados, contempla impressora, scanner, telefone e internet para que os atendimentos sejam executados com eficiência, considerando que poderá haver intermitência no sinal do 4G, impactando diretamente no tempo do atendimento?
Resposta:
Como informado no item 4, o padrão é ocorrer a conferência documental na sede da Contratada ou de suas Autoridades de Registro, assim observar o item 5.5.10. Nas exceções nas quais a conferência documental for realizada nas dependências do Contratante, será cumprido o disposto no item 5.5.9 da Síntese do Termo de Referência - Anexo I e, neste caso, em observância ao item 6.1.1 da Minuta de Contrato - Anexo III do Edital, a Contratada poderá fazer uso de impressora, scanner e internet do Contratante, seguindo as suas normas internas, principalmente quanto à segurança da informação.
Atenciosamente,
Elizete Ferreira Costa
Pregoeira
Núcleo de licitações – NULIT.
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